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39 1.0 y-a 36 dominos.

2. . La probabilité st de -

b. La probabilité est de 3

3, L'univers {2 est I'ensemble de tous les sous-ensembles & 2 Eléments
parmi Jes 36 dominos. En effet on tire simultanément 2 dominos parmi 36
donc : card(£2) = Ci =360 possibilités.

Soit D 'événement : « obtenir | domino double et 1 domino simple dont I'un
des chiffres est celui du domino double ».

1l y a 8 dominos doubles. Pour 1 domino double donné (ex.: 0 0) il y a
7 dominos simples dont I'un des chiffres est celui du domino double (D1 ;0
2:03;04:05:;06et07). Ce qui nous fait 8 x7=356 cas favorables &

I'événement 12



Donc card(D) =56 .

Nous sommes dans un cas d'équiprobabilité car le tirage est effectud au
hasard et simultanément, donc

¥ card(£2) 630 45"
Conclusion : 'éléve a raison.

40 1. 15€;30€, 45€; 60€; SI0€; 525€ . 540 €.
2.

15 30 45 60 510 525 540
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2. p(A)=0,0002 ;
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4. plANB)=0.0001992 ;
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5. p=plArB)+ p(Ar BY=0,025995 6 .
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